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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită reprezentanții mass-media să
participe la o conferință de presă organizată cu ocazia aniversării a 25 de ani de la instituirea
sistemului național de proprietate intelectuală din Republica Moldova.

Evenimentul va avea loc joi, 7 septembrie, ora 09:30, la Palatul Republicii, et. 2, str. Maria
Cebotari 16. 

Conferința va fi susținută de Lilia Bolocan, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală, Giovanni Napolitano, Director interimar, Direcţia ÎMM şi Asistenţă pentru Antreprenoriat,
Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale și Mihály Ficsor, expert internaţional în domeniul
dreptului de autor şi a drepturilor conexe.

În cadrul conferinței, vor fi prezentate rezultatele obținute de AGEPI pe parcursul celor 25 de ani de
activitate. De asemenea, vor fi oferite detalii despre evenimentele care urmează să fie organizate cu
ocazia jubileului de 25 de ani de la fondarea instituției.

Astfel, cu ocazia acestei frumoase aniversări, în perioada 7-8 septembrie, AGEPI în cooperare cu
Organizaţia Mondială a Proprietăţii Intelectuale organizează Conferinţa Regională privind
gestiunea colectivă a dreptului de autor şi a drepturilor conexe. Deschiderea evenimentului
va avea loc pe 7 septembrie, ora 10:00, la Palatul Republicii. Conferința va întruni
reprezentanţi ai organizațiilor internaționale și experți în domeniul dreptului de autor din aproape 20
de țări.  

De asemenea, AGEPI va organiza un concert dedicat jubileului de 25 de ani de la fondarea
AGEPI. Evenimentul va avea loc pe 7 septembrie, ora 18:00, pe strada pietonală Eugen Doga,
din Chișinău. Persoanele care doresc să-și petreacă seara în anturajul muzicii autohtone vor putea
savura piese în interpretarea soliștilor de renume din Republica Moldova.

Tot cu ocazia aniversării a 25 de ani de activitate, pe 8 septembrie, ora 16:00, la Palatul
Republicii, va avea loc o ceremonie oficială, la care se așteaptă participarea Prim-ministrului
Republicii Moldova, Pavel Filip, membrilor Guvernului, invitaților din cadrul Parlamentului, misiunilor
diplomatice și mediului de afaceri, precum și a instituțiilor din sfera științei, inovării și învățământului
superior din republică. La eveniment vor fi prezenți și reprezentanți ai oficiilor de proprietate
intelectuală de peste hotare. Totodată, în cadrul ceremoniei va fi înmânată Medalia de aur a
Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale pentru Creativitate unei personalități marcante a
culturii naționale din Republica Moldova. 

Pentru mai multe detalii ne puteți contacta la numărul de telefon: (022) 400-595. 
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